



Для немедленной публикации: 12.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩИЛА, ЧТО ОФИС ПРОГРАММЫ CONNECTALL ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ДОСТИГ ВАЖНОГО РУБЕЖА С ПОЛУЧЕНИЕМ 7 МЛН ДОЛЛАРОВ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГРАНТОВОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ

Это финансирование позволит начать комплексное планирование широкополосной связи и цифрового равенства в масштабах штата и привлечь к сотрудничеству в преодолении цифрового разрыва заинтересованные стороны

Эти выплаты - первый шаг на пути к получению Нью-Йорком полного финансирования широкополосной связи в рамках федерального закона об инвестициях в инфраструктуру и рабочие места

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что офис ConnectALL штата Нью-Йорк получил 7,2 млн долларов в рамках программ Министерства торговли (Department of Commerce) «Равенство, доступ и развертывание широкополосной связи (Broadband Equity, Access, and Deployment)» и «Закон о цифровом равенстве (Deployment and Digital Equity Act)». В ближайшие месяцы ConnectALL планирует направить эти средства на привлечение жителей Нью-Йорка по всему штату к разработке комплексных планов по развертыванию широкополосной связи и обеспечению цифрового равенства. Эти планы станут дорожной картой для использования штатом средств Закона об инвестициях в инфраструктуру и рабочие места для устранения сохраняющегося цифрового разрыва в штате Нью-Йорк.

«Доступ к недорогому, надежному интернету больше не роскошь - он необходим для обеспечения людей работой, образованием и важнейшими государственными услугами, — **сказала губернатор Хокул**. Это финансирование со стороны администрации Байдена-Харриса поможет обеспечить связь между жителями Нью-Йорка и создать цифровую инфраструктуру для экономики 21 века. Я хочу поблагодарить наших федеральных партнеров за эти инвестиции в наш штат, и я надеюсь на продолжение этого партнерства для расширения цифрового равенства и обеспечения доступности высокоскоростной широкополосной связи для всех наших жителей».

Министр торговли Джина Раймондо (Gina Raimondo): «Инициативы "Интернет для всех" позволят повысить доступность интернет-услуг с целью обеспечения жителей Нью-Йорка равным доступом к интернету. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее работу по обеспечению доступа к Интернету в необслуживаемых и недостаточно обслуживаемых сообществах».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Для нас весьма важно получить эти средства от федерального правительства для продвижения программы губернатора Хокул "ConnectALL". Мы надеемся на сотрудничество с нашими партнерами во всех регионах штата для продвижения плана на уровне штата и разблокирования федерального финансирования для поддержки важнейших программ по развитию широкополосной связи».

Инициатива ConnectALL стоимостью 1,1 млрд долларов, о которой губернатор Хокул объявила в своем обращении к Законодательному собранию (State of the State) 2022 года, представляет собой крупнейшие в истории штата Нью-Йорк инвестиции в широкополосную связь, направленные на преобразование цифровой инфраструктуры штата для подключения всех жителей Нью-Йорка к Интернету. Благодаря инвестициям в сбор и маршрутизацию данных, целевым грантовым программам, обновлению политики развертывания и привлечению заинтересованных сторон в масштабах штата, программа ConnectALL поможет жителям Нью-Йорка получить доступ к более качественному широкополосному интернету и расширить экономические, образовательные, медицинские и социальные возможности, которые он предоставляет.

Сегодняшнее финансирование предусматривает выделение 5 млн долларов по программе BEAD и 2,2 млн долларов по программе State Digital Equity Planning Grant; обе федеральные программы находятся в ведении Национальной администрации по телекоммуникациям и информации Министерства торговли США (U.S. Department of Commerce's National Telecommunications and Information Administration). Офис ConnectALL в Empire State Development будет использовать финансирование обеих грантовых программ для осуществления комплексного планирования в масштабах штата и привлечения заинтересованных сторон, что послужит основой для формирования курса штата на последующее получение грантовых средств, выделенных из более чем 45 миллиардов долларов США федеральных средств на развитие широкополосной связи и цифрового равенства, предусмотренных Законом об инвестициях в инфраструктуру и рабочие места. Штат Нью-Йорк объединил планирование и реализацию программ BEAD и Digital Equity в рамках инициативы ConnectALL для обеспечения скоординированного и комплексного подхода, который позволит устранить все препятствия для доступа и использования широкополосного доступа, с которыми сталкиваются жители Нью-Йорка.

Работа по привлечению в рамках инициативы ConnectALL предусматривает активную разъяснительную работу и сотрудничество с различными

заинтересованными сторонами по всему штату, включая избранных должностных лиц, местные, региональные и племенные органы власти, представителей общественности, интернет-провайдеров, якорные учреждения сообщества, некоммерческие и общественные организации, организации по защите гражданских прав, организации труда и профсоюзы, организации по подготовке трудовых ресурсов, библиотеки, образовательные учреждения, организации экономического развития, местные предприятия, торговые палаты и многие другие организации. ConnectALL будет работать с этими партнерами по всему штату, чтобы определить проблемы, приоритеты и возможности развертывания широкополосной связи и обеспечения цифрового равенства; использовать их опыт для формирования курса штата; обеспечить согласованность планов штата с уже предпринимаемыми усилиями; и максимизировать эффективность экономического развития, создания рабочих мест, образования и здравоохранения при запланированных инвестициях в широкополосную связь. Штат планирует начать анонсировать мероприятия по привлечению заинтересованных сторон в январе 2023 года.

ConnectALL также направит полученные средства на привлечение первого директора штата по вопросам цифрового равенства и дополнительные должности для сотрудников, а также на учреждение двух стипендий в библиотеке штата Нью-Йорк для поддержки планирования и координации цифрового равенства. Штат также сформирует межведомственную рабочую группу по вопросам цифрового равенства, в которую войдут представители ведомств штата, контролирующих предоставление услуг ключевым группам населения, включая Департамент образования штата Нью-Йорк (NYS Education Department), Совет по делам детей и семей (Council on Children and Families), Департамент гражданской службы (Department of Civil Service), Департамент помощи семьям (Department of Family Assistance), Департамент финансовой помощи (Department of Financial Assistance), Департамент финансовых услуг (Department of Financial Services), Департамент здравоохранения (Department of Health), Департамент труда (Department of Labor), Управление коммунального обслуживания (Department of Public Service), Государственный департамент штата (Department of State), Совет по планированию для людей с нарушениями развития штата Нью-Йорк (New York State Developmental Disabilities Planning Council), Управление по восстановлению жилья и населенных пунктов (Homes and Community Renewal), Управление по делам лиц с нарушениями развития (Office for People with Developmental Disabilities), Управление по делам пожилых людей (Office for the Aging), Управление по делам детей и семьи (Office of Child and Family Services), Управление по страхованию на случай временной нетрудоспособности и инвалидности (Office of Temporary and Disability Insurance) и другие.

ConnectALL также организует Консультативный комитет по широкополосному доступу (Broadband Access Advisory Committee) для консультирования по вопросам планирования и реализации широкополосной связи и цифрового равенства в масштабах штата; в его состав войдут представители ключевых государственных инфраструктурных ведомств, телекоммуникационных

операторов частного сектора, представитель профсоюзов и эксперт по делам племен.

Сегодняшнее объявление последовало за несколькими недавними достижениями ConnectALL, в числе которых:

- **Начало реализации инициативы по строительству инфраструктуры широкополосной связи стоимостью 10 млн долларов:** ConnectALL и Управление энергетики Нью-Йорка работают над обеспечением доступного широкополосного доступа в Интернет в сельских населенных пунктах округов Шенанго (Chenango), Тайога (Tioga), Сент-Лоренс (St. Lawrence) и Льюис (Lewis).
- **Запуск программы оценки широкополосной связи и интерактивной карты широкополосной связи:** ConnectALL объединяет ресурсы штата, партнеров из местных и региональных органов власти и широкую общественность, чтобы оспорить неточности в Национальной карте широкополосной связи Федеральной комиссии по связи (Federal Communication Commission's National Broadband Map), на основании которой штату будет выделено окончательное финансирование в рамках закона Закона об инвестициях в инфраструктуру и рабочих местах (Infrastructure Investment and Jobs Act, IIJA). В рамках инициативы ConnectALL недавно были представлены данные о более чем 31 000 адресов Нью-Йорка, которые не были включены в федеральную карту, составленную на основе данных первой в штате подробной интерактивной карты широкополосного доступа, подготовленной Департаментом коммунального хозяйства.
- **Продвижение потребительской субсидии на широкополосную связь в рамках программы «Доступная связь (Affordable Connectivity Program)»:** Недавно губернатор Хокул объявила, что к программе присоединились более 1 млн нью-йоркских домохозяйств, чему во многом способствовали постоянные межведомственные и общественные усилия по повышению осведомленности о возможности получения субсидии в размере 30 долларов в месяц на широкополосную связь для малообеспеченных домохозяйств.

Подробную информацию и новости ConnectALL см. на сайте www.broadband.ny.gov.

О корпорации Empire State Development

Empire State Development — это основное агентство, занимающееся экономическим развитием штата Нью-Йорк. Миссия ESD состоит в обеспечении мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Путем использования займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой

помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда штата «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Более полную информацию о Региональных советах (Regional Councils) и корпорации Empire State Development смотрите на веб-сайтах www.regionalcouncils.ny.gov и www.esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418